
В Хабаровском крае перед судом предстанут трое участников организованной группы, обвиняемые в незаконном обороте наркотиков

Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего жителя Благовещенска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «а», «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере), жительницы Хабаровска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном, особо крупном размере), а также жительницы Благовещенска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, женщина в феврале 2023 года забрала из тайника свёрток с наркотическим средством общей массой более 532 гр. По месту проживания одной из женщин наркотики были расфасованы, а после размещены в тайниках на территории города Хабаровска. После этого женщины вновь получили наркотические средства, разместили их в банках с консервацией, после чего передали сумку водителю автобуса, не осведомленному о преступных намерениях, для передачи несовершеннолетнему жителю города Благовещенска для последующего сбыта на территории города. В ходе транспортировки сумки преступление было пресечено правоохранительными органами.

Следствием участники преступной группы задержаны, по уголовному делу собраны доказательства причастности обвиняемых к совершению преступления.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения его по существу.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1859982>

